Una moneda se deja caer en un pozo y alcanza el fondo en 4,00 s. Calcula la
profundidad del pozo.

Respuesta

0=0 Yo =0 yr=? t=400s a=-981 m/52

=y, + t+1 t?
Yr=Yo 0 2a

1
yr==5981-4,00% = ~785m

- . yﬂ=0

78,5

tn
=

- . . Yf=-78,5 m

La profundidad del pozo es de 78,5 m.



Se deja caer una pelota desde una altura de 120 m.
a) Calcula la velocidad de la pelota cuando esté a una altura de 60 m.
b) Calcula la velocidad de esta pelota al llegar al suelo.

Solucion
0 = 120 m 170 = 0

a) =60m
= o+vt+sra-t?
60=120—§-9,8-t2

\’ 9,8

Tarda 3,5 s en alcanzar una altura de 60 m (contando desde que se deja caer).

v=vy+a-t=0-98-35=-34 "M/
El signo menos significa que esta cayendo.

b) =0m

1
= otvot+sat?

0=120—2-98-t2 >t = /ﬂ=4,9s
2 9,8

Tarda 4,9 s en llegar al suelo (contando desde que se deja caer).

v=vyt+a-t=0-—98-49 =-48 M/
El signo menos significa que esta cayendo.

Una maceta cae desde un balcén que esta a una altura de 20,0 m. Calcula cuanto tardara
en llegar al suelo y su velocidad en ese momento.

Solucién

0=20,0m ;=0 a=-981M/, t=? vp =2

+ 1:+1 t2
= v- _-a.
f 0 0 2

1
0=20,0—E-9,81-t2

20,0-2
9,81

t = = 2,02 starda enllegar al suelo

vp=vo+a-t=0-981-2,02=-19,8 M/g (velocidad al

llegar al suelo; negativa por ir hacia abajo)



Desde una altura de 4,00 metros una pelota es lanzada verticalmente hacia arriba con
una velocidad de 6,00 m/s. Calcula:

a) La maxima altura que alcanza.

b) La velocidad que tiene cuando llega al suelo.

Respuesta

a) o =600 M/ vy =0 Yo = 4,00m yr =7
f= ota-t

0=600-981"-t

t= % =0,612s

Tarda 0,612 s en alcanzar la altura maxima.

Y =Yo+ o-t+s-a-t?=1400+600-0612—--9,81-0,6122 =583 m
La maxima altura que alcanza la pelota es 5,83 m.

Otra manera de resolver a):
f=8+2-a-dy= §+2-a -y —)
0 = 6,002 4+ 2+ (—9,81) - (yr — 4,00)

6,002 _
Yr = 2981 + 4,00 =5,83m

b) o= 6,00 M/ Yo = 4,00m yr=0 vy =7

Y =Yo+ o-t+s-a-t?
0=4,00+6,00-t—§-9,81-t2

0=4+6-t—4,905-t>
P o 6% 67—4-(—4,905)4 _ {tl = —0,479 s (resultado no valido)
B -9,81 B t, = 1,70 s (resultado valido)

Tarda 1,70 s en llegar al suelo desde que se lanzo hacia arriba.

f= ota-t=600-981-170=-10,7 my.
La velocidad es negativa porque se mueve hacia abajo.

Otra manera de resolver b):
f=8+2-ady= §+2-a ()

F= —\/vg +2-a- (¥ —yo) =—/6,00%+2-(=9,81)-(0—4,00)=-10,7 /g
La velocidad se pone negativa porque sabes que la pelota va hacia abajo.
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